
WASHINGTON D.C. (1. září 2008) 
 
 
 

Tak to je naše krásné nové autíčko Chevrolet 
Trail Blazer (automat, 4,2 litrů, řadový 6ti 
válec), kterým dnes frčíme do Washingtonu a 
pak dál do Great Smoky Mountains.  

 
 
 
 
Dnes je v USA svátek práce, takže ve Washingtonu bylo málo lidí. Nebo to taky možná bylo tím, že se tu musí 
hodně chodit a je tu málo jezdících schodů a podlah ☺ a neprodávají se tu hamburgery na každém rohu. Nám se 
tu ale v té spoustě zeleně po víkendovém newyorském shonu moc líbilo. Washington je město parků, muzeí a 
památek. Skoro nikde se neplatí vstupné.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bílý dům (White house) je někdy  
volně přístupný pro veřejnost, 
dnes bohužel ne � 
 
   
 



 
Památník druhé světové války. Vzadu Lincolnův památnik, který svou architekturou připomíná řecký antický 
chrám.  
 
 

 
Lincolnův památník 
 
 

 
I ve Washingtonu bydlí krásné veverky! 



 

  
Prezident Abraham Lincoln sedí na židli v Lincolnově památníku, měří 6 metrů a kouká se na 170 metrů vysoký 
Washingtonův obelisk.  
 
 
 

  
 

Washingtonův památník (170 metrů vysoký jehlan z bílého mramoru) je pro obyvatele Washingtonu něco jako 
Socha svobody pro Newyorčany. Není šikmý jako šíkmá věž v Pise, to nám jenom fouknul vítr do foťáku ☺.  



Kapitol – sídlo parlamentu, je nejvyšší budovou ve Washingtonu. Byl postaven v roce 1793. Jeho kopule byla 
dostavěna v 19. století, protože se původní stavba zdála poslancům málo honosná. Vzorem se stala kopule 
katedrály sv. Petra v Římě. Na celkovém rázu města se Kapitol podepsal dost podstatně – bylo rozhodnuto, že 
žádná budova ve městě nesmí být vyšší než Kapitol a to je taky dodrženo. Washington je vzdušné, prosvětlené 
město plné parků, širokých ulic, fontán, soch a nad tím vší ční Kapitol a Washingtonův obelisk. Prostě nádhera…  
 
 
 

  
Arlingtonský hřbitov pro americké vojáky. Odpočívá zde i J.F. Kennedy (†1963), jeho manželka Jacqueline 
(†1994) a jejich syn Patrick (†1963)  
 
 

  
Národní muzeum letectví a kosmonautiky se Davídkovi moc líbilo! Vstup je zdarma, exponáty jsou hodně zblízka 
přístupné, na dost věcí se dá sáhnout – to je typické pro washingtonská muzea.   
 
 
 
 



 
 

 
Už sto let pomáhají a chrání ☺ 
 
 

 
Tak čau, už musím do práce. Zločin nikdy nespí … ☺. 
 
 
 
 
 


